

EDITAL

Nº 487/XI-3º/2015-16

(Voto de Pesar pelo falecimento do Cidadão Virgolino Coutinho)

EU, JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO CONCELHO DE ALMADA

Torno público que na Primeira Reunião da Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 25 de fevereiro de 2016, a Assembleia Municipal aprovou o seguinte Voto de Pesar:

VOTO DE PESAR

Faleceu no passado dia 21 de fevereiro o Cidadão Virgolino Coutinho, natural de Elvas onde nasceu a 16 de março de 1936 e residente em Almada.

Virgolino Júlio Santos Coutinho de seu nome completo, foi um profissional tipógrafo de elevado nível, industrial gráfico estabelecido em Cacilhas durante muitos anos. Desde sempre ligado às artes Gráficas foi também um homem no meio das letras ajudando com o seu saber profissional e valor solidário a editar muitos e muitos livros de autores almadenses, assim como compôs durante anos Boletins de coletividades, principalmente da Incrível Almadense e SCALA.

Foi assim grande colaborador da comunidade de escritores, poetas e artistas almadenses e como tal considerado como parte da construção da afirmação de Almada como Cidade Cultural.

Virgolino Coutinho era um homem conhecido e reconhecido do movimento associativo popular do Concelho de Almada e uma referência na defesa dos valores mais nobres da causa associativa popular. Era sócio e foi dirigente ativo, empenhado e referência da Sociedade Filarmónica Incrível Almadense, do Ginásio Clube do Sul, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Almada, da Sociedade Columbófila "Os Águias", da Sociedade Cultural de Artes e Letras de Almada.

Virgolino Coutinho foi um dos fundadores do Clube Columbófilo "Os Águias" e da SCALA e entre outros e variados cargos foi Presidente do Ginásio Clube do Sul, Vogal da Direção e Presidente do Conselho Fiscal da Incrível Almadense, Vogal e Vice-Presidente da Direção e Presidente do Conselho Fiscal da SCALA.

Virgolino Coutinho era um homem afável, meigo, simples, próximo de todos, mas ao mesmo tempo escondia-se na sombra de outros, anti protagonista detestando o "eu" e



EDITAL

Nº 487

privilegiando o coletivo, acima de tudo solidário, amigo, sempre pronto a dar a mão ao próximo, a prestar ajuda.

Em 2014 a sua Incrível prestou-lhe homenagem proclamando-o Sócio de Mérito. Em 2015 era sócio nº 348.

Pelo que a Assembleia Municipal de Almada em Reunião Plenária realizada no dia 25 de fevereiro de 2016 declara o profundo pesar pelo falecimento de Virgolino Coutinho, exalta o seu exemplo de cidadão e associativista e apresenta à sua Família enlutada sentidas condolências.

POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR MIM ASSINADO E IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE CONCELHO. Almada, em 26 de fevereiro de 2016

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

(JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA)